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Referat fra møte i politisk ledergruppe 29.9.25 

Samferdselssaker  
 
FV450:  
Det er ikke noen nye oppdateringer på dette strekket. Sendt inn spørsmål til kommunestyret om 
dette, dette blir besvart 3. november.  
Arbeidet ved Bergsvatnet går sin gang.  
 
Marit Høie melder om at det har vært flere ulykker på strekket etter butikken på Gilja. Det har 
også vært ulykke ved veimuséet. Det oppleves som at bilister kjører for fort i dette området.  
Frank Oftedal nevnte også utfordringer ved veien i Oltedal, spesielt ett strekke ved byggefeltet 
som ligger 300-400 m øst for Gjesdal Spinneri i Oltedal. Her må myke trafikanter krysse veien til 
skolen, det er ingen overgang eller fortau tilgjengelig. 
 
Det ble også etterspurt varsel-skilt om vilttråkk gjennom Dirdal. Det ble gitt tilbakemelding om at 
slikt skilt allerede står oppe.  
 
Edlandsgeilane: 
Det ble stilt spørsmål om dette i kommunestyret 15.9.25, som ordføreren besvarte. Vi venter nå 
på svar fra fylket.  
 
E39:  
Nye Veier jobber i Agder med flere veiprosjekt. Det jobbes også med prosjektering i Bjerkreim.  
Strekningen Bollestad-Bue er skjøvet fram i tid.   
Det er lagt inn midler til å starte igangsetting med strekket Figgjo-Ålgård.  
 
Det er satt opp nytt autovern på strekket fra E39 og inn mot Gjesdal, samt ny mur.  
Tverrforbindelsen – Det ble gitt en orientering i Jærrådet om de ulike alternativene til trasé.   
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Budsjettarbeid 2025: 
 
Evaluering av seminar den 22/9: 
Gode tilbakemeldinger fra politisk ledergruppe på seminaret. Det er positivt at seminaret 
kommer tidlig i budsjettprosessen, men innkalling burde vært sendt ut tidligere. Bra at lederne 
fikk presentere sine utfordringer, men disse burde fått mer tid. Det var også ønskelig å få 
muligheten til å stille spørsmål til kommunalsjefene.  
Interessant presentasjon fra Agnar Kaarbø i Kommunal Rapport – denne utfordret oss på en 
god måte.  
 
Innspillsmøte 11/11 – planlegging:  
Politisk ledergruppe mener vi bør vurdere å avholde møtet i Ålgård blå i stedet for Kafé Nielsen 
for å sikre plass til alle. Vi må være tydelige på at de involverte får et visst antall minutter til å 
presentere. Alle innspill må leveres skriftlig.  
 
 Hva trenger vi folkevalgte hjelp til av administrasjonen i vårt budsjettarbeid? 
Henstiller til at alle blir involverte i spørsmål og svar.  
 
Dersom partier eller grupper ønsker samtaler med kommunalsjef/økonomisjef, så er disse 
tilgjengelige for samtaler.  
 
Gjennomføring av politiske møter: 
 
Har partiene nok vararepresentanter til utvalgene? 
FRP ønsker flere vararepresentanter i utvalgene. Ordfører og Inger Marie ser på dette sammen 
med gruppeleder. 
AP ønsker muligens flere vararepresentanter i UKS.  
 
Fungerer møtene slik vi ønsker? 
Møtene fungerer stort sett bra, god disiplin og god møteledelse. Dette er mye grunnet gode 
saksframstillinger. Godt forberedte møtedeltakere.  
 
 Hvordan håndtere spørsmål og interpellasjoner? 
Det er bra at vi har mulighet til å stille spørsmål og interpellasjoner. Men vi må finne 
krysningspunkt mellom spørsmål og interpellasjon, og vi bør følge de tydelige reglene som er 
rundt spørsmål og interpellasjoner.  
 
Videre er det viktig at alle blir møtt med respekt og at en har en god tone. Rammene til møtene 
må overholdes. Det er også viktig at politikerne har forståelse for sin rolle.   
 
Ordfører vil stramme inn praksis rundt spørsmål – det vil ikke lenger være mulig med debatt. 
Ordfører vil også si fra når interpellant eller spørsmålsstiller går ut over temaet.  
 
Avlysning av administrasjonsutvalget ble også diskutert. Dette burde vært drøftet i utvalget, da 
det har vært ønskelig med et møte for å ha dialog med administrasjonen.   
 
 
Info ved ordfører og kommunedirektør 
 
Kommunedirektør:  
 
Studietur med KS 
Ordfører og kommunedirektør var på studietur med KS. Var på besøk i Bærum, Asker og 
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Drammen. Beredskap var hovedtemaet. Både ordfører og kommunedirektør fikk en øyeåpner 
når de hørte på de store kommunene.  
 
Felles beredskapsfagleder 
Det jobbes fortsatt med dette sammen med Klepp, Time og Hå. 
 
Lokale lønnsforhandlinger 
Gjeldende for kap. 3 og 5, ble gjennomført i forrige uke. Forhandlingene ble gjennomført 
innenfor rammene for oppgjøret. Det var enighet med alle organisasjonene.  
 
Kultur og samfunn 

- Gjennomført dugnadstur til dagsturhytta på Fisketjørnbu, for å lage klar ved for vinteren.   
 

- Gjesdal kommune er innstilt til å få 3 millioner fra Rogaland fylkeskommune til 
oppgradering av kraftstasjonen innvendig.  
 

- kinopremiere på Veveriet – for første gang. Filmen Grevlingene ble vist. Flere av 
skuespillerne, blant annet Kristoffer Joner var til stede. Filmen har produsent fra Gjesdal. 
Stor stas og kultur ønsker å fortsette med slike arrangementer.  
 

- 1. oktober feires verdensdagen for psykisk helse. Alle ungdomsskoleelever får høre på 
Øystein Pettersen denne dagen. Det blir publikumsforedrag for alle på kvelden. Kun 50 
billetter igjen.  
 

- Tagging på Ålgård – dette er utført av en voksen. Problematisk at ungdommen får 
skylden via sosiale medier.  
 

Oppvekst: 
 

- Tertialrapporten viser at barnevern har ekstra utgifter knyttet til institusjonsplasser. Dette 
er en tendens som er gjennomgående i hele regionen.  

- - 28 ungdommer har fått jobb som lekeressurser i barnehagene. Det er stort sett 10-
klassinger som har fått jobb. 45 ungdommer søkte.  
 

Ordfører:  
- ringedugnad TV-aksjonen 15. oktober, viser til utsendt info.  
- Jærrådet hadde møte i forrige uke. Gjesdal kommune har gått litt i bresjen og leder an i 

arbeidet rundt beredskap – felles beredskapskoordinator.  
- SLT hadde møte tidligere i dag. Utvalgsleder levekår og kultur og samfunn deltok for 

første gang. Nyttig arbeid.  
- eldredagen – utvalgsleder Vidar Nedrebø deler ut prisen, ordfører innleder denne 

dagen.  
 
Eventuelt 
 

- Lesevenn – 50 frivillige skal bidra til lesing blant 3. klassinger. Alle er sjekket med 
politiattest.  

- Tomter på Gilja – ordfører hadde møte med direktør på Gilje tre. De ønsker en offensiv 
satsing på tomter på Gilja. Kommunen skal være medspiller, men utfordret tilbake – hva 
kan Gilje tre bidra med? Skal snakke om dette videre.  

- Rogaland brann og redning – skal ikke videreføre Åpen dag på brannstasjonen. Kan 
eierkommunene be om at en ser på dette på nytt? Kommunedirektøren sjekker dette 
internt.  

- Gjesdal helsehus: Informasjon om spadestikk burde gått ut til flere. Kommunestyret 
burde vært invitert, med flere.  
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Håper at ansatte fortsetter å være like involvert som før, samt god informasjon ut til 
publikum er viktig. Info på nettsidene, Gjesdalbuen, sosiale medier.  
Det blir inforunde i formannskapet førstkommende torsdag.  
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